
Шварц-Шилинг:  Извјештај
Дирекције  омогућава  успјешну
реформу полиције
Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, захвалио је Управном одбору Дирекције за реформу
полиције (Дирекција) на завршетку извјештаја, истакавши да тај
документ омогућава успјешну реформу полиције.

“Без  обзира  на  препреке  на  које  су  наишли,
босанскохерцеговачки експерти из области полиције завршили су
свој  задатак  професионално  и  савјесно,”  рекао  је  данас
Кристијан Шварц-Шилинг. “Овај извјештај представља основу за
напредак у овој кључној реформи”.

Дирекција  ће  сада  званично  прослиједити  Приједлог  плана
спровођења реформе полицијских стуктура (План имплементације)
Савјету министара Босне и Херцеговине.

“Руковођена  принципима  које  је  дефинисала  Европска  унија,
Дирекција  је  спровела  расправу  засновану  на  консензусу  и
компромису. Моја је процјена да овај извјештај у потпуности
испуњава услове из политичког договора постигнутог у октобру
2005. године”, рекао је Кристијан Шварц-Шилинг.

Европска унија је утврдила, а парламенти РС, Федерације и БиХ
то прихватили, да све надлежности за законодавство и буџет за
питања  полиције  буду  на  државном  нивоу;  да  не  може  бити
политичког  мијешања  у  оперативни  рад  полиције;  и  да  се
функционалне  локалне  полицијске  области  морају  одредити  у
складу са техничким полицијским критеријима.

Сљедећа фаза ове реформе, у складу са политичким споразумом од
5. октобра 2005. године, је усвајање плана имплементације у
владама  и  парламентима.  То  значи  да  политичари  Босне  и
Херцеговине морају пажљиво размотрити овај извјештај и наћи
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рјешења  која  су  у  складу  са  три  принципа  ЕУ.  Високи
представник и специјални представник ЕУ нагласио је да овај
извјештај омогућава флексибилност и да представља добру основу
за постизање напретка у спровођењу реформе полиције на начин
који је свима прихватљив.

Европска  комисија  јасно  је  дала  до  знања  да  је  реформа
полиције један од основних услова за закључење Споразума о
стабилизацији и придруживању са Европском унијом.

Прошле  седмице,  Европски  савјет  је  поново  изразио  своју
опредијељеност за ангажман у регији. Шефови држава и влада
земаља чланица Европске уније истакли су да ће при разматрању
учинка  сваке  од  земаља  примијенити  принцип  строге
условљености. “Брзина процеса придруживања зависи од резултата
реформе у земљи која води преговоре,” закључили су.

“Реформа полиције у БиХ мора бити истинска реформа,” рекао је
Кристијан  Шварц-Шилинг.  “Дирекција  је  обезбиједила  чврсту
основу  за  реформу  која  ће  полицију  у  Босни  и  Херцеговини
учинити ефикаснијом и ојачати њену повезаност за грађанима ове
земље. Међународна заједница је спремна да помогне у томе.”


